## Definitives Endergebnis vom 28. März 2011

### 1. Öffentliches Kaufangebot

Werner Dubach, 1943, von Luzern, in Hergiswil/NW, Schweiz («Werner Dubach» oder «Anbieter») veröffentlichte am 19. Januar 2011 ein Pflichtangebot im Sinne von Art. 32 des Bundesgesetzes über die Börsen und den Effektenhandel vom 24. März 1995 («Angebot») für alle Namenaktien der Datacolor AG, Luzern, Schweiz («Datacolor») mit einem Nennwert von ie CHF 1.— («Datacolor-Aktie»).

Der Angebotspreis pro Datacolor-Aktie beträgt netto CHF 438.40, abzüglich des Bruttoertrages allfälliger Verwässerungseffekte, die bis zum Vollzug des Angebots eintreten, insbesondere der am 13. Januar 2011 beschlossenen Dividende von CHF 12.-, wie im Angebotsprospekt vom 19. Januar 2011 (**«Angebotsprospekt»**) näher ausgeführt.

Das Kaufangebot bezieht sich gemäss Ziffer B.2 des Angebotsprospekts auf insgesamt 67'268 Datacolor-Aktien.

### 2. Definitives Endergebnis

Seit der Veröffentlichung der Voranmeldung am 16. Dezember 2010 bis zum Ende der Nachfrist haben Werner Dubach und die mit ihm in gemeinsamer Absprache handelnden Personen ausserhalb des Angebots 513 Datacolor-Aktien zu einem Preis von höchstens CHF 438.- vor Dividendenausschüttung (entsprechend CHF 426.- nach Dividendenausschüttung) je Datacolor-Aktie erworben.

Bis zum Ablauf der Nachfrist am 22. März 2011, 16.00 Uhr MEZ, wurden dem Anbieter unter dem Angebot 28'287 Datacolor-Aktien angedient. Dies entspricht 42.05% aller Datacolor-Aktien, auf die sich das Angebot bezieht.

Unter Einbezug der durch Werner Dubach und den mit ihm in gemeinsamer Absprache handelnden Personen gehaltenen 101'289 Datacolor-Aktien beträgt die Beteiligung von Werner Dubach bei Ablauf der Nachfrist insgesamt 129'576 Datacolor-Aktien, entsprechend 77.11% aller bis zu diesem Zeitpunkt ausgegebenen und ausstehenden Datacolor-Aktien bzw. Stimmrechte.

### 3. Zustandekommen des Angebots/Bedingungen

Gemäss definitivem Zwischenergebnis vom 8. März 2011 ist die Bedingung nach Ziff. B.5 des Angebotsprospekts erfüllt und hat Werner Dubach das Angebot als zustande gekommen erklärt.

# Definitives Endergebnis des Öffentlichen Kaufangebots

von

Werner Dubach, von Luzern, in Hergiswil/NW, Schweiz

für alle sich im Publikum befindenden

Namenaktien der Datacolor AG, Luzern, Schweiz, mit einem Nennwert von je CHF 1.-

### 4. Auszahlung des Angebotspreises / Vollzug

Die Auszahlung des Angebotspreises erfolgt für die während der Angebotsfrist und der Nachfrist gültig angedienten Datacolor-Aktien am 31. März 2011.

### 5. Angebotsrestriktionen

Die im Angebotsprospekt aufgeführten Angebotsrestriktionen bleiben weiterhin in Kraft. Der Angebotsprospekt sowie sämtliche anderen Angebotsdokumente können unter www.datacolor.com/de/content/finanzpublikationen heruntergeladen werden.

28. März 2011

Datacolor AGValorennummerISINTickersymbolNamenaktien mit einem853 104CH0008531045DCNNennwert von je CHF 1

#### Durchführende Bank:



Private Banking Investment Banking Asset Management

Leistung schafft Vertrauen